# Новости из Копенгагена

Актуальная информация от Международного секретариата ПА ОБСЕ



22 декабря 2021 года | Выпуск 866

# Визит Председателя М.Седерфельт в Соединённые Штаты Америки

Входе своего визита в Вашингтон на прошлой неделе Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт (Швеция) встретилась с членами делегации США в ПА ОБСЕ и приняла участие в ряде мероприятий. 16 декабря у М.Седерфельт состоялась встреча с председателем Первого комитета ПА ОБСЕ Ричардом Хадсоном. 14 декабря в ходе встречи с заместителем Председателя Роджером Уикером, Специальным представителем по вопросам антисемитизма, расизма и нетерпимости Беном Кардином и членом делегации США Стивом Коэном обсуждались вопросы евроатлантического сотрудничества и растущие угрозы в области прав человека и территориальной целостности в регионе ОБСЕ.

Также была рассмотрена ситуация в Афганистане, обстановка в области прав человека в Беларуси, наращивание Россией военного присутствие вдоль границ Украины и общая ситуация в сфере безопасности в Европе. М.Седерфельт выразила высокую оценку неизменной приверженности делегации США в ПА ОБСЕ и Хельсинкской комиссии, в частности работы Специального представителя Б.Кардина в области поощрения терпимости и недискриминации в регионе ОБСЕ. У Председателя состоялись контакты с представителями Хельсинкской комиссии, в ходе которых обсуждались мероприятия ПА ОБСЕ в 2022 году, в частности предстоящее зимнее заседание.



В рамках своего визита в Вашингтон М.Седерфельт провела круглый стол в Атлантическом совете, посвященный вызовам, стоящим перед Европой, и угрозе, которую представляет кризис в Украине и вокруг нее для европейской безопасности. 17 декабря Председатель выступила на мероприятии Совета по международным отношениям на тему «ОБСЕ и права человека в Европе сегодня», в рамках которого обсуждались вызовы демократии и правам человека и роль ОБСЕ в их преодолении, а также важный вклад Парламентской ассамблеи. М.Седерфельт отметила продолжающиеся диалог и сотрудничество в рамках ОБСЕ в интересах построения более безопасного и демократичного будущего.

#### Интервью Специального представителя по Юго-Восточной Европе греческой газете

Заместитель Председателя и Специальный представитель Парламентской ассамблеи ОБСЕ по Юго-Восточной Европе Азай Гулиев дал недавно интервью греческой газете «Тувима». С содержанием интервью по проблематике миграционного кризиса в регионе ОБСЕ и перспективам европейской интеграции на Западным Балканах, можно ознакомиться на сайте ПА: https://bit.ly/3q3IX3m

## Специальный представитель П.Таверна обсудила проблемы пожилых людей на встрече с парламентариями Соединенного Королевства

пециальный представитель ПА ОБСЕ по проблемам пожилых людей, депутат Парламента Италии, Паола Таверна провела в понедельник онлайн-встречу с представителями Межпартийной парламентской группы Соединенного Королевства по долголетию. Переговоры послужили прекрасной возможностью ознакомиться с подходом

Соединенного Королевства к проблематике пожилых людей с учетом вызова, связанного со старением населения, и перспектив для пожилых граждан в Великобритании. Участники встречи обменялись опытом и обсудили передовую практику, которую можно было бы распространить в регионе ОБСЕ для преодоления проблем, стоящих перед пожилым населением.

## Поздравление с наступающими праздниками от Генерального секретаря ПА ОБСЕ Роберто Монтеллы



По мере постепенного восстановления и возвращения к более или менее нормальной жизни после наиболее острой стадии кризиса, которую мы пережили в прошлом году, хотел бы подчеркнуть готовность продолжать нашу совместную работу на основе новаторского гибридного подхода к парламентской

дипломатии. Нам уже удалось восстановить деятельность в области наблюдения за выборами до уровня, наблюдавшегося до пандемии, в рамках которой в 2021 году наблюдение за выборами осуществили столько же парламентариев, сколько и в 2019 году. В этой связи выражаю свою признательность всем тем, кто принял участие в этом крайне важном направлении работы ОБСЕ.

Три ежегодных мероприятия Парламентской ассамблеи, предусмотренных Правилами процедуры, — зимнее заседание, ежегодная сессия и осеннее заседание — состоятся в Вене (24–25 февраля), Бирмингеме (2–6 июля) и Софии (даты будут определены позднее) соответственно. При этом, по причине постоянно меняющихся национальных и международных профилактических мер, точная информация о формате предстоящих мероприятий будет предоставлена позднее. ПА ОБСЕ будет и далее адаптироваться соответствующим образом к национальным требованиям принимающих стран в интересах полного соблюдения профилактических мер с целью охраны здоровья наших участников. Признательны вам за терпение и понимание по этим вопросам.

Благодаря участию всех вас Парламентская ассамблея продолжает наращивать свою роль в преодолении наиболее насущных проблем, с которыми сталкивается регион ОБСЕ сегодня, отстаивая наши общие ценности и принципы, провозглашённые Хельсинкским заключительным актом 1975 года. Преисполненный чувства благодарности и уважения, я хотел бы пожелать вам и вашим близким счастливых праздников. Пусть 2022 год принесет счастье, здоровье и успех. Благодарю вас за дружбу и сотрудничество». - Генеральный секретарь Роберто Монтелла.

